

# 北上长春,深圳领航者遭遇“人在囧途”



■深圳球员拜克斯(右)在缝隙中传球。新华社发

新快报讯 记者高京报道 昨晚,CBA另一场焦点战在长春举行,北上的深圳领航者队遭遇了真实版的“人在囧途”,球队在客场以101:103不敌吉林队。

由于长春的暴雪天气,深圳乘坐飞往长春的航班被取消,球队无奈只能飞往沈阳,再乘坐火车前往长春,等全队到达酒店时,已是比赛当天清晨5时。

在路上如此折腾,球员们的状态肯定会影响到比赛。首节比赛,吉林队就以37:16大比分领先。这样巨大的差距,一度让球迷们以为比赛的胜负已分。

从第二节开始,深圳队并没有放弃,而是顽强地追赶着比分。到了第四节最关键的阶段,双方一度战成100平。不过最后时刻,深圳队并没有把握住机会,遗憾地输掉了比赛。

深圳队主帅王建军在赛后表示:“球队在路上的舟车劳顿影响了大家的状态,首节球员们的注意力就不集中,当然后来大家都有所改观,拼成这样我也非常满意。”

## 外一场

### 单节净胜31分,广东宏远客场大胜

新快报讯 刚刚被终结连胜的广东宏远昨晚又找回了胜利的感觉,球队在客场以143:108击败了苏州肯帝亚。决定比赛胜负的关键阶段就是第二节,这一节广东队以50:19单节净胜对手31分!

广东队上场在客场输给北控,吃到今年联赛的第二场败仗,不过全队并没有受到太多的影响,球员们很快便调整了状态,来到客场挑战苏州肯帝亚。

比赛开始难分伯仲,在首节结束时,广东队还是以33:39落后。不过在第二节风云突变,客队打出高效攻防,一波46:10的狂攻奠定了胜利的基础。到了下半场,广东队牢牢控制着节奏,没有给主队翻盘的机会。

在CBA联赛中,单节拿到50分并净胜对手31分,这样的场景并不常见。

广东队能够迅速从上场的低迷中走出来,也显现出了队伍强大的底蕴。赛后,苏州队主帅贝西诺维奇认为,广东队在第二节加快了进攻节奏,因此出现了很多快攻得分的机会,这也是两队分差被拉大的原因。

而广东队主帅杜锋认为,球员们对于比赛更加专注,在场上分享球也更加合理,因此获得了比赛的胜利。

的确,此役广东队6人得分上双,马尚·布鲁克斯在身患感冒的情况下,依旧拿到全队最高的28分。此外,广东队此役出现了14次失误。

今年11月29日,广东队在主场赢下福建队的比赛中曾创造单场拿到151分这样的高分,此役的143分是球队赛季的第二高分。

按照赛程,广东队接下来将回到主场,于20日晚迎战天津队。

## 中国女足收获东亚杯第三名

### 贾秀全:踢奥运资格赛要提高稳定性和掌控力

据新华社电 昨日,在2019东亚杯足球赛,吴海燕的进球帮助中国女足以1:0战胜中国台北队。女足主帅贾秀全赛后表示,这场比赛球员发挥不错,希望明年初奥运会资格赛能在稳定性和掌控力上有所提高。

贾秀全首先感谢女足队员们付出的艰辛努力。“虽然这次东亚杯我们的球队不是在最好的状态,但每一场比赛都在进步,所有球员都十分努力,这场比赛踢得很不错,包括球员展现出的斗志和欲望、创造出的机会等。”

“当然,通过这些比赛我们也找到了与对手的一些差距,达到了锻炼队伍的目的,下一步将针对奥运会资格赛进行准备,我也相信下次比赛能在这个基础上获得更大的进步。”贾秀全说。

他称,球队在稳定性、掌控力方面还与强队存在差距,接下来将着重提高攻防两端的稳定性和队伍的整体性,从而在比赛中减少低级失误,更好把握机会。

中国台北队主教练越后和男赛后坦言,虽然输掉了比赛,但这一比分是合理的。“很高兴看到,经历一场又一场比赛之后,我们的队员们在球场上变成了能拼能战的球员。”他说。



■中国队球员王霜(前)和中国台北队球员潘彦昕在比赛中拼抢。新华社发

## 世界羽联排名出炉 陈雨菲首登世界第一

据新华社电 世界羽联12月17日公布了最新一期各单项世界排名,中国女单选手陈雨菲凭借世界羽联世界巡回赛总决赛上的冠军,职业生涯首次登顶世界第一。

陈雨菲在总决赛女单决赛中逆转战胜中国台北选手戴资颖,获得2019年的第7个冠军头衔,积分也超越戴资颖成为世界第一。这是继李雪芮后中国选手再次登顶女单世界第一。

同样在总决赛上夺冠的女双组合陈清晨/贾一凡以及混双组合郑思维/黄雅琼分别排名各自单项的世界第一。

男单排名中,日本选手桃田贤斗全年排名世界第一,积分优势明显。中国队的谌龙排名上升一位至第三,石宇奇排名下降至第八,林丹排名第17位。

男双排名方面,印尼组合吉迪恩/苏卡穆约以及总决赛夺冠组合阿山/亨德拉排名前两位,中国组合李俊慧/刘雨辰排名第四。

## 安切洛蒂:“原则上同意” 接手埃弗顿帅位

据新华社电 据英媒天空体育12月16日报道,安切洛蒂“原则上同意”成为埃弗顿的新主帅。但埃弗顿随后便发布声明称,尚未向一名潜在的新主帅提出合同报价。

天空体育报道,安切洛蒂已经与埃弗顿俱乐部达成了成为新帅的意向,他很快将接手埃弗顿。但埃弗顿晚些时候发布的一份声明称:“在马尔科·席尔瓦离开俱乐部后的11天里,埃弗顿董事会一直致力于招聘一名新的正式主帅,并与多名候选人举行了会议。”

此外,埃弗顿表示:“我们可以确认,到目前为止没有提出任何合同报价,也没有任何候选人选择退出。虽然俱乐部希望尽快确认一名新的正式主帅,但最重要的是做出正确的选择。”埃弗顿在声明中补充道,“我们的进程还在继续”,邓肯·弗格森将继续担任临时主帅。

如果安切洛蒂接手埃弗顿成真,这将是他在2009至2011年执教切尔西之后再次回归英超。

## 厦门亚洲大满贯 拳王赛本周末打响

新快报讯 2019年大唐地产厦门亚洲大满贯拳王争霸赛将于12月20日-21日在福建省厦门市大唐中心F综合馆举行。届时,来自亚洲和大洋洲12个国家和地区的顶级拳手将演绎精彩激烈的争斗。

据悉,本届赛事延续奥运会拳击项目的级别设置,共设立8个男子级别,5个女子级别。其中各级别亚洲拳击锦标赛的冠军将作为种子选手,与其他两名选手的胜者争夺“亚洲拳王”的殊荣。

赛事同期,还将举办国际拳击联合会(AIBA)特别执委会议和“拳击产业及拳手权益保障”论坛两项高规格活动。

(高京)